

香港扶幼會則仁中心學校

檔案編號 : A2425068A

啟者：

有關外間電郵查詢事宜

昨晚本校收到外間的電郵查詢，其內容關於近期網絡上一則有關一名顯示樣貌的男童吸煙之貼文。本校經過調查及了解後，證實該貼文中的男童屬本校小學部學生。本校立即安排合適的教職員，向學生進行了解、教育及輔導，並把相關的情況通知家長及有關的專業人士，期望透過跨專業合作，讓該學生感受到關懷及被支援的同時，亦明白吸煙對他成長的禍害。

本校以「自尊、自治、自立」作校訓，並深信若學生能發展三「自」，必能開創精彩的未來。惟要讓學生達到這成長的效果，時間和空間是不可或缺的。本校向來著重學生的身心發展，故此在小學的課程上，本校常識科有進行有關「吸煙的害處及影響」的教學，社化科亦有對「青少年個人形象」及「自我價值」的探討。

在此感謝各界對該男童行為的關顧，並給予本校學生學習的機會。本校相信該學生經此一事，需要在保障私隱及安全空間去整理思緒，檢討行為，再為自身未來的健康成長及發展作好準備，過程中本校教職員工必然以「關懷」、「愛護」的態度，陪伴學生健康學習及成長。敬希大家給予足夠的空間及體諒，讓幼苗即使發展方向稍歪，也可及時被啟導。

倘 貴家長仍對上述貼文有任何疑慮，歡迎致電 2788-4343 與小學部主管聯絡。

此致
貴家長

校長

郭智穎

謹啟



二零二五年五月二十日